

夏秋季预订新兵役前教育训练开训



庄严的军礼。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 9月10日,县人武部组织2021年夏秋季预

定新兵开展役前教育训练。通过正规化训

练、封闭式管理,扎实做好思想政治教育和基础课目训练,使预定新兵坚定入伍决心,打牢身体基础。县委常委、县人武部上校政

治委员、县征兵工作领导小组副组长钟履辉作训前动员讲话。

钟履辉从为什么要搞役前教育训练、开展役前教育训练的意义、如何参加役前教育训练以及从军的认识等方面,并结合自己的军旅历程,深入浅出地作了动员。勉励全体预定新兵尽快实现角色转变,端正入伍动机,调整心态,安心受训。把家人的殷切期盼转化为接受教育的动力,自觉做到勤学苦练,严格遵守纪律规定,实现从地方青年到“准军人”的转变。

在接下来的训练场上,只见预定新兵在教官的带领下,顶着骄阳,统一着装,迈着整齐划一的步伐,铿锵的口号声一浪高过一浪,接受着第一次军旅考验,重点进行军姿、队列、立正、稍息等基础训练,极大调动了预定新兵的训练热情。

据悉,此次训练为期10天,采取全封闭式管理,训练课目和内容包括政治教育、军事训练、理论辅导等方式,让预定新兵全面体验部队学习、训练、管理、生活,通过严格的军政教育训练,让预定新兵真实感受军营生活,强化国防意识和依法服役观念,增强参军报国的光荣感和使命感,确保为部队输送政治合格、素质全面的优质兵员。



市民政局“进社区”宣讲分队到我县宣讲

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 9月8日,市民政局“进社区”宣讲分队成员、市民政局党组成员、副局长许建华一行到我县秀峰社区、上升社区、翠屏社区、集仙社区开展学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神“进社区”专题宣讲。社区两委成员、社区工作人员、社区群众代表积极参加宣讲会。

现场,宣讲队通过与在场干部群众面对面、互动式的交流座谈,围绕习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义和实践要求,分别从“实现了第一个百年奋斗目标”的庄严宣告、中国共产党百年来的创造“四个伟大成就”和向世界做出的“四个庄严宣告”“伟大建党精神”等方面做了深入浅出的解读。并指出要践行“我为群众办实事”实践活动,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,把学习成果转化为推动各项工作的精神动力,推动社区各项工作的发展。

通过开展专题宣讲学习活动,大家备受鼓舞,党员们纷纷表示,要担当尽责,学习先进、学习典型、学习榜样,带领群众在建设和谐社区、美丽社区、文明社区和幸福社区上下功夫,让广大人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实,更有保障,更可持续。

巫山神女剧场恢复演出

本报讯 (记者 龚傲) 近日,记者从巫山文化产业发展有限公司获悉,巫山神女剧场已于本月11日起恢复演出,演出时间为每周二到每周日晚8点到9点。观演人员可在进行体温检测、出示两码及疫苗接种凭证、进行实名登记,全程佩戴口罩的前提下,有序进行观演。

烟台第五批支教团队来巫支教

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 9月9日,烟台—巫山2021年秋季东西协作乡村振兴支教座谈会在我县召开,由烟台28名优秀教师组成的第五批支教团队来到巫山支教。

会议充分肯定了支教教师讲政治、爱岗敬业的大局意识和担当精神,以及为巫

山教育事业作出的积极贡献。同时,介绍了烟台市支教教师和对接学校的相关情况。

烟台市教育局副局长许筑展表示,支教教师要牢记使命和责任,深刻认识到支教工作的重大意义,坚定信心、坚守职责,要继续发挥桥梁纽带作用,常联系、常沟

通,进一步加强学校、教师间的交流,为巫山教育事业的发展和教育教学质量的提升贡献力量。

副县长林福云对烟台市教育局和支教教师表示感谢,他希望烟台、巫山两地能进一步加强沟通和交流,实现优势互补、互惠共赢;来巫支教的教师对本地教师多提建

议,多传授经验,一如既往地地为巫山教育发展献计献策,注入新动能、激发新活力。

据了解,我县近期也准备派8人到烟台学习,还有10所学校与烟台方面进行交流对接。

爱心企业关爱教师视力健康



工作人员正在给一教师子女检查视力。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 今年是我国第37个教师节,重庆美陆眼科医院管理有限公司巫山店为体现全社会尊师重教,表达对教师们辛苦付出的感恩之情,自8月26日开始,在全县范围内特举办“爱心光明行”——关爱教师视力健康大型公益活动。

9月11日,记者在位于平湖路尚熙台的重庆美陆眼科医院管理有限公司巫山店活动现场看到,来自各学校的老师们在工作人员的帮助下,检测视力、挑选眼镜。据该店工作人员介绍,此

次活动针对全县所有教师,只需凭借教师资格证便可到店免费配取价值500元的眼镜和进行眼科检查。活动期间,还对教师子女进行眼轴测量、视功能检查、裂隙灯眼表检查等。

据了解,今年美陆眼镜开展关爱教师视力健康公益活动的第四年。该活动自8月26日启动以来,现在已为来自各乡镇及城区的30余名教师、10余名教师子女免费配取了眼镜,对近100名教师和教师子女进行了视力检查。该活动将持续到9月25日。

坚持原则 敢于斗争

让、寸土不让,以前所未有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。”

共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的。习近平总书记强调:“坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。”对共产党人来说,“好好先生”并不是真正的好人。奉行好人主义的人,没有公心,只有私心,没有正气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。坚持原则,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。前进道路上,

凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,毫不动摇,毫不退缩,直至取得胜利。大是大非面前要讲原则,小事小节中也有讲原则的问题。党的干部都要有秉公办事、铁

面无私的精神,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定,牢牢把握好斗争方向,做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”。

中国共产党是经过百年锤炼、具有长期丰富斗争实践经验的大党,敢于斗争、勇于胜利是中国共产党的强大精神力量。前进道路上,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,敢于斗争、善于斗争,逢山开道、遇水架桥,我们党就一定能够团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,不断夺取伟大斗争的新胜利!

反“右倾”斗争

(上接第一版)以保证各项工作顺利进行。在各级组织中,要坚持左派挂帅和树立立下中农在基层组织的绝对领导优势。

运动至11月中旬,揭发认为犯有严重“右倾”错误的295人,政治衰退的76人,屡犯错误对党不满的105人,个人主义严重的98人。时任巫山县副县长谢代璋,1959年在大昌区同意解散公共食堂,将80斤以下的毛猪下放户养;主张将自留地归还社员,且每人增划二厘边角地;对大昌公社里鱼大队搞包产到户不但没制止,还表扬其“小包工”搞得很好,因此被打为严重“右倾”,受到撤销党内外一切职务的处分。

这次运动使不少干部和群众受到错误批判和处理。对敢于说实话,特别是对清楚认识到大跃进中的虚报浮夸、大办钢铁中的“劳民伤财”、“得不偿失”和人民公社化“一大二公”的弊端等问题的人指责为对社

会主义的猖狂攻击;对主张解散公共食堂、多划自留地、搞包产到户、毛猪私有私养的人斥之为破坏社会主义阵地、刮资本主义妖风;对如实上报灾情、提出征购任务太大供应指标大小的人定为“散布松劲、泄气、埋怨、悲观的情绪,全面制造思想上和政治上的混乱”,这些人均被当作“右倾”机会主义分子受到批判处理。

12月24至26日,召开中共巫山县第二次代表大会,大会总结检查第一届党代会会后3年多的工作,要求全体党员彻底批判“右倾”保守思想,鼓足干劲,明确社会主义建设总路线,认真执行省委关于迅速掀起群众性养猪高潮的决议。大会通过《党的

工作报告》及《党的监察工作报告》,选举产生中共巫山县委委员17人,候补委员8人,常务委员7人。齐守法为县委书记,宁洪文、孙会然、石清泉、阎广友、王佩甫为县委副书记,吕民选为县委常委。会后“左”的思潮更加泛滥,饥荒接踵而至,浮夸虚报成风。

巫山县“反右倾”斗争,在政治上、思想上、组织上、工作上、生产上、人民生活上造成的后果非常严重。第一,经过“反右倾”斗争,在党内伤害了一大批敢于讲真话、实事求是的好干部,使一些善于讲假话、投机钻营、盲目蛮干的干部得到提拔重用。一部分深入群众,善于调查研究,群众观点强,能



禁毒办: 禁毒宣传教育进校园



进校园开展禁毒教育宣传活动。

本报讯 (记者 曾露 向林彬 谭豫洲 文/图) 为进一步加强校园禁毒宣传力度,提高广大青少年禁毒拒毒意识,营造人人参与禁毒工作的良好氛围,9月10日,县禁毒办走进县职业教育中心和师培中心,为2所学校的3000余名师生们举行了一场毒品预防教育专题讲座。

活动现场,县禁毒办民警着重从什么是毒品、毒品的种类、毒品对人们有哪些危害、如何预防和抵制毒品侵害等几个方面进行了介绍。并通过一些生动鲜活、触目惊心的案例,联系实际,以案释法,告诫师生们要清醒认识到毒品的危害,远离毒品,珍爱生命。

此外,活动现场还发放《巫山县全民禁毒教育手册》1000余本,各类禁毒宣传材料3000余份,让大家对毒品的危害有了更深层次的认识和理解,并从思想上、行为上筑牢防毒意识,追求健康的生活方式。此次禁毒宣传“进校园”活动,进一步提高了广大师生对毒品危害的认知和抵制毒品的能力,增强了识毒、防毒、拒毒意识,有效引导学生们自觉抵制诱惑、远离毒品,同时,也营造了浓厚的校园禁毒宣传氛围,有效地推动了全县禁毒工作的顺利开展。

活动最后,民警还对学生校园安全、道路交通安全以及反诈骗知识等进行了宣传。

公告

远海建工(集团)有限公司(以下简称“公司”)现对巫山县福田矿区续建产业园物流园基础设施建设项目一物流大道东段项目原项目部拖欠民工工资和材料(设备)采购或租赁费进行核对并清算,请该工程相关权利人务必在2021年9月25日前带齐真实合法有效的合同及结算依据前来公司工程管理部或巫山劳动保障监察大队登记,逾期视为相关权利人与本工程的一切债权债务全部结清,从此不得再向我公司主张任何权利。

联系电话:
远海建工集团工程管理部:
023-61805891,023-61805892;
巫山劳动保障监察大队:57658925

远海建工(集团)有限公司
2021年9月12日